

17 СЕН 1980

## Гастроли продолжаются

Мурманский областной драматический театр в этом году впервые гастролирует в Крыму. В августе он выступал в Симферополе, в сентябре знакомит со своими работами жителей Севастополя. Но коллектив дал также много выездных спектаклей, выступал в Джанкове, Евпатории, Ялте, в колхозах и совхозах Крыма.

Гастроли Мурманского облдрамтеатра совпали с началом проводимых на многих предприятиях страны двадцати шести ударных недель, посвященных XXVI съезду КПСС. Это наложило на творческую работу коллектива во время гастролей особую ответственность.

И зрителей, и критику в том и другом городе заинтересовали наши спектакли «Гнездо глухаря» В. Розова, «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса, «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Характеры» В. Шукшина, «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Продавец дождя» Р. Нэша, «Феномены» Г. Горина.

Критика отмечает интересное режиссерское прочтение ряда пьес.

11 октября областной драматический театр откроет в Мурманске свой 42-й сезон.

**И. БОРИСОВА.**

Заведующая литературной частью областного драмтеатра.